
                                                                    

 

Ahoj kamarádi a kamarádky,          29.9.2014 

Posílám vám poslední informace k plánovanému setkání OP pod Čerňákem, které se uskuteční o víkendu 

10. – 12.10.2014. 

S politováním vám musím sdělit, že řidič V3Sky, který nám slíbil odvoz až pod vrchol byl na tento termín 

nečekaně služebně poslán do zahraničí a nebude nás tam moci vyvézt. No nic – vyšlápnem. Pro naléhavé 

případy (4 lidi) zajišťuji alespoň džíp, kterým bychom s nimi nahoru mohli alespoň nechat vyvézt bagáž.  

(Kdo by chtěl nahoře přenocovat do neděle, vezměte si stan a karimatku.) 

Ubytování, jak jsem vás již informoval, je zajištěno v turistické chatě MONIKA v Liptovské Revúci,  (cena 9,-

Euro/noc). Jídlo si přiveze každý své vlastní, úměrně k níže uvedenému programu. Pouze na sobotní večer 

k ohni budou zajištěny hovězí klobásky na opékání (prý i slovenské vegetářské). 

PROGRAM  (případná změna vyhrazena): 

Pátek  10.10.2014  odpoledne  - sraz v Liptovské Revúci (Sredná) na parkovišti u obecního úřadu.              

-  od 16:00 jednání výboru OP o budoucnosti sekce Old Pathfinderů            

večer - společné zahájení soboty se všemi účastníky výročního setkání, pokec… 

Sobota 11.10.  ráno - výšlap na Čerňák  +  pobožnost u Koňárky 

   odpoledne - procházka po okolí (návštěva Starého Kempu) 

   večer -  oheň s opékáním klobásek a volným veselým programem  

Neděle 12.10. Program dle individuálního zájmu:                                                                                           

- Při přenocování pod vrcholem výstup na nejvyšší vrchol ČK                                                                                                  

- návštěva vesnice Vílanec, nebo koupání v termálním koupališti Bešeňová                  

+  odjezd domů. 

Případné dotazy zodpovím na čísle mobilu: 777014343                          

Jerry 

 



PROSÍM, KAŽDÝ POTVRĎTE DEFINITIVNĚ SVOU ÚČAST! 

 KDO NEBUDE JMENOVITĚ POTVRZEN, NEBUDE MÍT ZAJIŠTĚNO UBYTOVÁNÍ V CHATĚ.                                                   

(Je tam omezený počet lůžek a v případě většího počtu účastníků je nutné zajistit i chatu druhou!) 

 


